
Руководство по эксплуатации HAITEC HT-S56B 

1 
 

 

Руководство по эксплуатации  

HT-S56B 
Буксируемый-Рассеиватель  

гранулированных удобрений,  
семян 

LLC “HAITEC” 
123592 MOSCOW, RUSSIA www.HAITEC.ru 



Руководство по эксплуатации HAITEC HT-S56B 

2 
 

 
 

Декларация соответствия ЕС 
------------------------------------------------------------------------------------------- 
Настоящим мы заявляем 
 
ХАЙТЕК ООO  
123592 МОСКВА РОССИЯ  
 
что продукт, упомянутый ниже 
 
Буксируемый-рассеиватель гранулированных удобрений HT-S56В  
 
соответствует основополагающим требованиям безопасности и здоровья, 
предусмотренным соответствующими директивами ЕС 2006/42/ЕС. Данное 
заявление относится только к устройству в том состоянии, в котором оно было 
введено в эксплуатацию, детали и/или последующие операции конечного 
пользователя не учитываются. 
 
Применяемые нормы: BS EN ISO 12100: 2010 
 
Свидетельство ЕС о типовых испытаниях: ВБ/1067/3528/11-1 (СЕ), 
AVTECH House, Arkle Avenue, Stanley Green Trading Estate, SV93RW Handforth, 
Чешир, Великобритания 
 
 
Москва 
26 Марта 2024 
 
 
 
 
ХАЙТЕК ООO  
123592 МОСКВА РОССИЯ 
 
 
 
 
 
 
 
 



Руководство по эксплуатации HAITEC HT-S56B 

3 
 

Уважаемые покупатели! Дорогие друзья! 
Спасибо, что Вы выбрали технику HAITEC 
Mы ценим Ваше доверие! 
 

Перед первым вводом в эксплуатацию и перед каждым использованием 
обязательно прочитайте эту инструкцию по эксплуатации! 

Здесь Вы найдёте все указания по безопасному использованию и 
длительному сроку службы устройства. Обязательно соблюдайте все указания по 
технике безопасности, приведённые в этой инструкции! 

Пожалуйста, всегда храните эту инструкцию по эксплуатации вместе с 
устройством, чтобы в случае сомнений она всегда была у вас под рукой. 
 
 
Буксируемый-Рассеиватель гранул HT-S56В (56 кг) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Внимание 
Прочитайте и внимательно изучите все эти примечания в этом руководстве 

перед использованием этого инструмента 
Держите руководство пользователя всегда под рукой на работе 

 
 
ХАЙТЕК ООO  
123592 МОСКВА РОССИЯ 
Год выпуска 2024 
 
 
 



Руководство по эксплуатации HAITEC HT-S56B 

4 
 

Правила Безопасности 
Внимание 

Прочитайте инструкции перед сборкой 
Прочитайте руководство для владельцев буксировочных транспортных 

средств и правила безопасности буксировочных транспортных средств. Узнайте, 
как управлять вашим трактором, прежде чем использовать прицепной 
разбрасыватель. 

Прочитайте инструкции и предостережения по обращению с химическими 
веществами, приобретенными для распространения, и их применению на 
этикетке. 

Надевайте защитные средства для глаз и рук при применении газонных или 
садовых химикатов. 

Никогда не управляйте трактором и разбрасывателем, не надев прочную 
обувь, и не позволяйте никому ездить или сидеть на раме разбрасывателя. 

Никогда не разрешайте детям управлять трактором или разбрасывателем и 
не разрешайте взрослым работать без надлежащих инструкций. 

Всегда начинайте с первой (низкой) передачи и включайте двигатель на 
низкой скорости, постепенно увеличивайте скорость, насколько позволяют 
условия. 

При буксировке разбрасывателя не подъезжайте слишком близко к ручью 
или канаве и будьте внимательны к ямам и другим опасностям, которые могут 
привести к потере контроля над разбрасывателем и трактором. 

Перед эксплуатацией транспортного средства на любом подъеме (холме) 
ознакомьтесь с правилами безопасности в руководстве по эксплуатации 
транспортного средства, касающимися безопасной эксплуатации на склонах. 
Держитесь подальше от крутых склонов! 
 

СПЕЦИФИКАЦИЯ 

Вместимость: 160 л. / 56 кг 
Размер бункера: 75 x 42 x 34 см 
Длина фаркопа: 81 см 
Вес нетто: 17 кг. 
Общий размер: 106 x 79 x 81.5 см 
Диаметр колеса: 35 см 
Ширина колеса: 11 см 

 



Руководство по эксплуатации HAITEC HT-S56B 

5 
 

 
СОДЕРЖАНИЕ 

1. ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ПО НАЗНАЧЕНИЮ ..................................................................6 

2. ПОДГОТОВКА И БЕЗОПАСНОСТИ ........................................................................6 

3. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ КЛИЕНТА .............................................................................7 

4. ОБЪЕМ ПОСТАВОК ................................................................................................7 

5. ОБСЛУЖИВАНИЕ И ХРАНЕНИЕ .............................................................................8 

6. МОНТАЖ И СБОРКА  ..............................................................................................8 

7. СБОРОЧНЫЙ ЧЕРТЁЖ ......................................................................................... 14 

8. СПИСОК ЧАСТЕЙ ................................................................................................. 15 

9. ОБСЛУЖИВАНИЕ .................................................................................................................. 16 

10. ГАРАНТИЙНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА .................................................................................. 16 

11. ИНСТРУКЦИЯ ПО УТИЛИЗАЦИИ ..................................................................................... 16 
 
Мы стремимся постоянно совершенствовать нашу продукцию, потому 
технические характеристики и изображения могут измениться! Если 
рабочие характеристики или внешний вид Вашего устройства 
отличаются от описанных в данном руководстве, пожалуйста, 
обратитесь за помощью к Вашему продавцу. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Руководство по эксплуатации HAITEC HT-S56B 

6 
 

 

1. Использование по назначению 
Буксируемый-разбрасыватель используется исключительно для 

разбрасывания гранул. 
Если разбрасыватель не распределяет гранулы равномерно, убедитесь, 

что передняя часть коробки передач обращена к передней части 
разбрасывателя. Рабочее колесо должно вращаться по часовой стрелке. 
Обратное движение передачи приводит к тому, что рабочее колесо 
вращается против часовой стрелки. Чистите лопастное колесо после 
каждого использования. Остатки на лопастном колесе вызывают 
неравномерное распределение. 

Ваш разбрасыватель был разработан таким образом, чтобы обеспечить 
наилучшие результаты разбрасывания при скольжении со скоростью 5 км/ч 
(что является плавным ходом). Более медленные или более быстрые 
скорости изменят диаграмму разброса. Влажный разбрасываемый материал 
или гранулы изменяют скорость потока и, следовательно, диаграмму 
разброса. Хорошо чистите разбрасыватель после каждого использования. 
Коробки передач уже смазаны на заводе. 

2. Подготовка и безопасность 
• Носите защитные очки для лица или глаз во время работы 
• Носите соответствующую одежду. Носите только закрытую обувь с 

нескользкой подошвой. Запрещено пользоваться рассеивателем в 
сандалиях или босиком  

• Носите облегающую одежду. Избегайте слишком свободной одежды 
• Носите нескользкие перчатки во время работы 
• При необходимости наденьте пылезащитную маску, исходя из 

материала, который Вы хотите разбросать 
• Длинные волосы должны быть завязаны сзади 
• Нанесите ориентировочные метки перед использованием 

разбрасывателя гранулированных удобрений 
• Использование должно происходить только при дневном свете или при 

хорошем искусственном освещении 
• Прочитайте и следуйте всем инструкциям производителя химических 

веществ. 
 
ВНИМАНИЕ 
• Во время работы смотрите на обрабатываемую поверхность; не 

отвлекайтесь 
• Следите за безопасным положением и направлением движения. Будьте 

осторожны с неукреплённым или сыпучим грунтом 
• Внимание: следует избегать химических веществ или материалов, 

опасных для окружающей среды 
• Следуйте всем рекомендациям производителя химических веществ.



Руководство по эксплуатации HAITEC HT-S56B 

7 
 

3. Ответственность клиента 
• Прочитайте и ознакомьтесь все правила безопасности 
• Периодически выполняйте техническое обслуживание 

разбрасывателя гранулированных удобрений 
• Следуйте инструкциям, приведенным в разделе" Руководство по 

техническому обслуживанию и хранению". 

4. Объем поставок 
 



Руководство по эксплуатации HAITEC HT-S56B 

8 
 

5. Обслуживание и хранение 
• Хранить рассеиватель в опорожнённом состоянии 
• Хранить химические вещества в соответствии с рекомендациями 

производителя 
• Визуальный осмотр соединительных болтов, гаек 
• Очистка разбрасывателя водой и / или мыльным раствором 
• Хранить в сухом месте 
• Хранить в безопасном тёмном месте 
• Периодически проверяйте все соединения, гайки и болты на 

прочность, чтобы обеспечить правильную работу устройства для 
разбрасывания гранул 

• Регулярно проверяйте состояние ремня 
• Держите все принадлежности, связанные с безопасностью, в 

готовности 

6. Монтаж и сборка 

Шаг 1 - Сборка колёс 
• Поставьте колесо в трубу рамы.  
• Прикрепите втулку оси 1 шт. к оси колеса с одной стороны каркасной 

трубы, прикрепите колесо к оси. Закрепите колесо с помощью 
плоской шайбы Ф16 1 шт. и шплинта Ф5x35 1 шт. Поставить 
приводной шплинт. {Имеется 4 дополнительных плоских шайбы Ф16 
для регулировки зазора между колесом и втулкой оси.) 



Руководство по эксплуатации HAITEC HT-S56B 

9 
 

Шаг 2 - Сборка соединительной трубки 
• Установите соединительную трубку на середину каркасной трубы с 

помощью шестигранного болта M6x40.  
• Закрепите болт большой плоской шайбой Ф6 и нейлоновой стопорной 

гайкой M6. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Шаг 3 - Прикрепление сцепных устройств 
• Соедините один конец скобных креплений с серединой 

соединительной трубки. 
• Закрепите болтом с шестигранной головкой M6x35 и нейлоновой 

стопорной гайкой M6  



Руководство по эксплуатации HAITEC HT-S56B 

10 
 

Шаг 4 - Прикрепление сцепных устройств 
• Прикрепите другой конец креплений сцепных устройств к внутренней 

части каркасной трубы (рама воронки) с помощью шестигранного 
болта M6x35 и нейлоновой стопорной гайки M6. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шаг 5  
• Соберите воронку в трубу рамы в сборе. 
• Убедитесь, что шесть отверстий на воронке совпадают с отверстиями 

рамы воронки.  
• Закрепите воронку на раме с помощью 6 комплектов шестигранных 

болтов M6x40, большой плоской шайбы Ф6 и нейлоновой стопорной 
гайки M6 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Руководство по эксплуатации HAITEC HT-S56B 

11 
 

Шаг 6 
• Установите шплинт R в отверстие поворотной оси в воронке  
 
 
 
 

 
 
 
 

 

Шаг 7 
• Установите регулировочный стержень на дно воронки.  
• Наденьте шайбу Ф8 на конец регулировочного стержня, затем 

вставьте регулировочный стержень в отверстие в нижней части 
воронки и закрепите регулировочный стержень нейлоновой 
стопорной гайкой M8 

 
 
 
 
 
 
 
 

Шаг 8 
• Перед использованием буксира позади разбрасывателя убедитесь, 

что всё оборудование надёжно затянуто 
 
 
 
 
 



Руководство по эксплуатации HAITEC HT-S56B 

12 
 

ОБЩИЕ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ 
• Оператор должен прочитать и понять всю информацию по технике 

безопасности и предупреждениям, инструкции по эксплуатации, 
инструкции по техническому обслуживанию и хранению перед 
эксплуатацией данного оборудования.  

• Несоблюдение правил эксплуатации и обслуживания газонного катка 
может привести к серьёзным травмам оператора или посторонних лиц 

 

Предупреждения по эксплуатации 
• НИ в коем случае не перевозите пассажиров, сидящих или стоящих 

на разбрасывателе. 
• НЕ позволяйте детям играть на разбрасывателе, стоять на нём или 

взбираться на него 
• НЕ превышайте номинальную ёмкость 125 фунтов 
• Немедленно замените или отремонтируйте повреждённые или 

изношенные детали. 
• Во избежание травм и/или повреждения оборудования НЕ 

ПРЕВЫШАЙТЕ скорость 5 км в час. 
• Буксируйте ТОЛЬКО рекомендованными транспортными средствами 

(Газонокосилки/Садовые тракторы и квадроциклы). 
• ВСЕГДА проверяйте разбрасыватель перед использованием, чтобы 

убедиться, что он находится в хорошем рабочем состоянии. 
• ВО время работы с оборудованием ВСЕГДА держите руки и ноги 

подальше от движущихся частей. 
• НЕ используйте разбрасыватель, если он поврежден или изношен, так 

как это может привести к травмам оператора или посторонних лиц. 
• Перед началом работы ВСЕГДА убеждайтесь, что распределитель 

надёжно прикреплён к сцепке одобренного транспортного средства. 
 

Обслуживание 
• После каждого использования очищайте материал из бункера. 
• Промывайте/сушите внутри и снаружи разбрасывателя после каждого 

использования. 
• Перед началом эксплуатации убедитесь, что ДАВЛЕНИЕ в шинах 

соответствует  РЕКОМЕНДУЕМОМУ. 
• Периодически проверяйте все крепежные детали на плотность 

затяжки. 
• Ежегодно чистите и слегка смазывайте детали. 
• Используйте глянцевую эмалевую аэрозольную краску, чтобы 

подкрасить поцарапанные или изношенные окрашенные 
металлические поверхности. 

• Никогда не превышайте допустимую нагрузку 56 кг, это может 
повредить распределитель 



Руководство по эксплуатации HAITEC HT-S56B 

13 
 

 
ВАЖНО 
 
• Если какая-либо деталь нуждается в замене, используйте только 

детали, соответствующие спецификациям производителя.  
• Запасные части, не соответствующие техническим требованиям, 

могут привести к угрозе безопасности или неправильной 
эксплуатации. 

 

Хранение 
• Никогда не допускайте, чтобы материал оставался в бункере в 

течение длительного времени. 
• Перед хранением убедитесь, что разбрасыватель чистый и сухой для 

многих лет бесперебойной работы. 
• Храните в закрытом помещении или в защищенном месте в суровые 

погодные и зимние месяцы. 
 
 
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ 
• ВСЕГДА поддерживайте правильное давление в шинах. Оно должно 

быть не больше и не меньше указанного, так как это может привести 
к серьёзным травмам. ВСЕГДА держите шины на 30PSI. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Руководство по эксплуатации HAITEC HT-S56B 

14 
 

7. Сборочный чертёж 
 
 



Руководство по эксплуатации HAITEC HT-S56B 

15 
 

8. Список частей 
 

№ Обозначение деталей Шт. № Обозначение деталей Шт. 
1 Воронка в сборе 1 30 Ось колеса 1 
2 Большая плоская шайба Ф6 16 31 Штифт Ф4x30 1 
3 Шестигранный болт М6x40 9 32 Втулка 1 
4 Заклёпка Ф5x10 2 33 Приводной шплинт 1 
5 Втулка поворотной оси 2 34 Штифт Ф3x16 1 
6 Фиксированная                 

регулируемая пластина 
1 35 Винт М4x20 1 

7 Активная регулируемая пластина 1 36 R-шплинт Ф3x70 2 
8 Шестигранный болт М6x20 3 37 Крыльчатка 1 
9 Основание для пружины кручения 1 38 Крепление сцепного устройства 2 

10 Нейлоновая стопорная гайка M6 20 39 Сцепная трубка 1 
11 Пружина кручения 1 40 Кронштейн                            

сцепного устройства 
1 

12 Плоская шайба Ф8 2 41 Шплинт 1 
13 Фиксирующая пластина для 

соединительной штанги 
1 42 Шестигранный болт 6x25 2 

14 Нейлоновая стопорная гайка М8 2 43 Болт с квадратным  
подголовком M6x25 

1 

15 Шестигранный болт 6x35 5 44 Распор 1 
16 Зубчатая стопорная шайба Ф8 1 45 Гайка-барашек М6 1 
17 Соединительный патрубок 1 46 Нейлоновая шайба 1 
18 Камера передач 2 47 Рукоятка 1 
19 Крепежная пластина  

поворотной оси 
1 48 Регулируемая ручка 1 

20 Шплинт Ф5x35 2 49 Соединительный стержень 1 
21 Плоская шайба Ф16 11 50 Калибровочная пластина 1 
22 Пневматическое колесо 2 51 Регулировочный стержень 1 
23 Втулка оси колеса 2 52 Экран воронки 1 
24 Втулка внутренней оси 2 53 Шестигранный болт 6x 40 1 
25 Втулка наружной оси 2 54 Дождевик 1 
26 Поворотная ось 1 55 Плоская шайба Ф4 7 
27 Зубчатая передача 1 56 Винт M4x12 7 
28 Основание поворотной оси 1 57 Гайка М4 7 
29 Шестерня (Водитель) 1    

 
 



Руководство по эксплуатации HAITEC HT-S56B 

16 
 

9. Обслуживание 
Оригинальные запчасти предоставляются сервисными мастерскими и 
дилерами. Мы рекомендуем Вам доставить устройство в авторизованный 
сервисный центр для ежегодного техобслуживания и осмотра защитных 
устройств. 
Для получения дополнительной информации о сервисном обслуживании 
и запасных частях, пожалуйста, свяжитесь с дилером, у которого Вы 
приобрели устройство. 

10. Гарантийные обязательства 
Гарантийный срок составляет 12 месяца с даты покупки. Сохраняйте 
товарный чек. Гарантия не распространяется на такие случаи как, 
быстроизнашивающиеся детали и неполадки, возникшие в результате 
использования не по назначению, применение с силой, технические 
изменения, использование неправильных комплектующих или 
неоригинальных запчастей и выполнение ремонта 
неквалифицированным персоналом. Ремонт разрешается производить 
только авторизованному торговому представителю. 
 

11. Инструкция по утилизации 
Устройство находится в упаковке во избежание повреждений при 
транспортировке. Эта упаковка является сырьём и, таким образом, может 
быть повторно использована или возвращена в товарный цикл. 
Устройство и его принадлежности состоят из различных материалов, 
таких как металл и пластик. Передайте неисправные компоненты в пункт 
утилизации специальных отходов. Информацию можно получить в 
специализированном магазине или в муниципалитете.  
 
 
 
 
 
 
 
 
Руководство по эксплуатации_HT-S56_редакция 3 / Mарт 2024 г.



Руководство по эксплуатации HAITEC HT-S56B 

17 
 



Руководство по эксплуатации HAITEC HT-S56B 

18 
 

www.HAITEC.ru 



Руководство по эксплуатации HAITEC HT-S56B 

19 
 

 


	Декларация соответствия ЕС
	1. Использование по назначению
	2. Подготовка и безопасность
	3. Ответственность клиента
	4. Объем поставок
	5. Обслуживание и хранение
	6. Монтаж и сборка
	ОБЩИЕ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ
	Предупреждения по эксплуатации
	Обслуживание
	Хранение

	7. Сборочный чертёж
	8. Список частей
	9. Обслуживание
	10. Гарантийные обязательства
	11. Инструкция по утилизации

